DELTA PLUS GROUP SA

Date: 15/01/2024
DELTAPLUS

RIMINI4 S1P
EN Previous declaration of conformity
This déclaration of conformity covers the production under standard: EN I1SO 20345:2011
FR Déclaration de conformité précédente
Cette déclaration de conformité couvre la production sous norme: EN I1SO 20345:2011
ES Declaracion de conformidad anterior
La presente declaracion de conformidad cubre la produccién segun la norma : EN ISO 20345 :2011
PL Poprzednia deklaracja zgodnosci
Niniejsza deklaracja zgodnosci obejmuje produkcje zgodng z norma : EN ISO 20345 :2011
DE Bisherige Konformitatserkldrung
Diese Konformitatserklarung gilt fir die Produktion nach der Norm: EN I1SO 20345:2011
IT Precedente Dichiarazione di conformita
La presente dichiarazione di conformita riguarda la produzione secondo lo standard : EN ISO 20345 :2011
NL Vorige verklaring van overeenstemming
Deze conformiteitsverklaring heeft betrekking op productie onder de norm: EN ISO 20345:2011
PT Declara¢ao de conformidade anterior
Esta declaracdo de conformidade abrange a producao de acordo com a norma : EN ISO 20345 :2011
EL Nponyoupevn dnAwon cuppdpdwong
H nmapouoa dnAwon cuppopdwong KAAUTITEL Ta TtpoidvTa Tou UTtokewvTal o€ mpotuma EN ISO 20345 :2011
HR Prethodna izjava o uskladenosti
Ova izjava o sukladnosti obuhvaca proizvodnju prema normi: EN ISO 20345:2011
HU Korabbi megfelel6ségi nyilatkozat
Jelen megfelel6ségi nyilatkozat az alabbi id6pontokig torténd gyartasra vonatkozik: EN I1ISO 20345:2011
RO Declaratie de conformitate anterioara
Aceasta declaratie de conformitate acopera productia conform standardului : EN ISO 20345 :2011
SK Predchadzajtice vyhlasenie o zhode
Toto vyhlasenie o zhode sa tyka vyroby v zmysle normy: EN ISO 20345:2011
CS Predchozi prohlaseni o shodé
Toto prohldseni o shodé pokryva vyrobu podle normy: EN ISO 20345:2011
TR Onceki Uygunluk Beyani
Bu uygunluk beyani standart kapsamindaki Gretimi kapsar : EN 1ISO 20345 :2011

Equipement de protection individuelle
DELTA PLUS GROUP ZAC LA PEYROLIERE - B.P. 140 - 84405 APT CEDEX - France
Tél. : +33 (0) 490 742 033 - Fax +33 (0) 490 743 259 - E-mail : information@deltaplus.fr - http://www.deltaplus.eu
S.A au capital de 3.679.364 Euros - RCS Avignon 334 631 868 — SIRET 334 631 868 000 26 - NAF 7010 Z - NTVA Intracommunautaire : FR 36 334 631 868
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EU DECLARATION OF CONFORMITY
DELTAPLUS

DELTA PLUS GROUP declares that this product complies with the following regulations:

Registrant manufacturer DELTA PLUS GROUP

Code - Product Name RIMINI4S1P - RIMINI4 S1P SRC

Product designation Low shoe - Leather - Split Leather-Velvet - Outsole : PU/2d
Identification / Tracability Each product wears a batch number. For any further

information, simply give it to us. Our organization, on the basis
of this batch number, allows us to ensure the traceability of the
PPE.

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer. DELTA PLUS GROUP
The product, subject of this declaration and identified above, is in conformity with the applicable Union
harmonization legislation(s) and the following harmonized standards:

c € REGULATION (EU) 2016/425

EN ISO 20344:2011

EN ISO 20345:2011

Category Il : PPE for risks that are neither minimal risks (Category 1), nor risks that may cause very serious
consequences (Category Ill) such as death or irreversible damage to health (annex I, Regulation (EU) 2016/425).

Notified body which performed the EU Type- Examination | 0075 - C.T.C.
(module B) and issued EU type-Examination Certificate: PARC TONY GARNIER -4 RUE HERMANN FRENKEL - 69367 - LYON CEDEX 07 - FRANCE

EU type-Examination Certificate 0075022 161 11 19 3424

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyroliére - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail :
information@deltaplus.fr - Web : www.deltaplus.eu 1/3



DELTAPLUS

Apt,on 15/01/2024

EU DECLARATION OF CONFORMITY

Signed by and name of DELTA PLUS GROUP:

David GUIHO
Marketing Director

Appendices
Reference EAN13 Colour Size
RIMI4SPBE36 3295249243197 Beige-Yellow 36
RIMI4SPBL36 3295249243203 Navy blue-Orange 36
RIMI4SPBL37 3295249243807 Navy blue-Orange 37
RIMI4SPBE37 3295249243692 Beige-Yellow 37
RIMI4SPBE38 3295249243708 Beige-Yellow 38
RIMI4SPBL38 3295249243814 Navy blue-Orange 38
RIMI4SPBL39 3295249243821 Navy blue-Orange 39
RIMI4SPBE39 3295249243715 Beige-Yellow 39
RIMI4SPBE40 3295249243722 Beige-Yellow 40
RIMI4SPBL40 3295249243838 Navy blue-Orange 40
RIMI4SPBL41 3295249243845 Navy blue-Orange 41
RIMI4SPBE41 3295249243739 Beige-Yellow 41
RIMI4SPBE42 3295249243746 Beige-Yellow 42
RIMI4SPBL42 3295249243852 Navy blue-Orange 42
RIMI4SPBE43 3295249243753 Beige-Yellow 43
RIMI4SPBL43 3295249243869 Navy blue-Orange 43

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyroliére - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail :
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EU DECLARATION OF CONFORMITY

DELTAPLUS
Reference EAN13 Colour Size
RIMI4SPBL44 3295249243876 Navy blue-Orange 44
RIMI4SPBE44 3295249243760 Beige-Yellow 44
RIMI4SPBE45 3295249243777 Beige-Yellow 45
RIMI4SPBL45 3295249243883 Navy blue-Orange 45
RIMI4SPBE46 3295249243784 Beige-Yellow 46
RIMI4SPBL46 3295249243890 Navy blue-Orange 46
RIMI4SPBE47 3295249243791 Beige-Yellow 47
RIMI4SPBL47 3295249243906 Navy blue-Orange 47

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyroliére - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail :
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DECLARATION UE DE CONFORMITE
DELTAPLUS

DELTA PLUS GROUP déclare ce produit conforme aux réglementations suivantes :

Fabricant déclarant DELTA PLUS GROUP

Code - Nom Produit RIMINI4S1P - RIMINI4 S1P SRC

Désignation produit Chaussure basse - Cuir - CroGte-Velours - Semelle : PU/2d

Identification / Tragabilité Chaque produit porte un numéro de lot. Pour toute information
complémentaire, il suffit de nous le communiquer. Notre
organisation, sur la base de ce numéro de lot, nous permet
d'assurer la tracabilité de L'EPI.

La présente déclaration est établie sous la seule responsabilité du fabricant : DELTA PLUS GROUP
Le produit, objet de cette déclaration et identifié ci-dessus, est conforme a la (ou aux) législation(s)
d'harmonisation de l'Union applicable(s) et aux normes harmonisées suivantes :

c € REGLEMENT (UE) 2016/425

EN ISO 20344:2011

EN ISO 20345:2011

Catégorie Il : EPI pour risques qui ne sont ni des risques minimaux (Catégorie ), ni des risques qui peuvent avoir
des conséquences tres graves (Catégorie Ill) comme la mort ou des dommages irréversibles pour la santé
(annexe |, Réglement (UE) 2016/425).

Organisme Notifié qui a effectué 'Examen UE de Type 0075-CT.C.
(module B) et qui a établi LAttestation d'Examen UE de PARCTONY GARNIER -4 RUE HERMANN FRENKEL - 69367 - LYON CEDEX 07 - FRANCE

type :
Attestation d'Examen UE de Type 0075022 161 11 19 3424

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyroliére - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail :
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DELTAPLUS

Apt, le 15/01/2024

DECLARATION UE DE CONFORMITE

Signé par et au nom de DELTA PLUS GROUP:

David GUIHO
Marketing Director

Annexes
Référence EAN13 Couleur Taille
RIMI4SPBE36 3295249243197 Beige-Jaune 36
RIMI4SPBL36 3295249243203 Bleu Marine-Orange 36
RIMI4SPBL37 3295249243807 Bleu Marine-Orange 37
RIMI4SPBE37 3295249243692 Beige-Jaune 37
RIMI4SPBE38 3295249243708 Beige-Jaune 38
RIMI4SPBL38 3295249243814 Bleu Marine-Orange 38
RIMI4SPBL39 3295249243821 Bleu Marine-Orange 39
RIMI4SPBE39 3295249243715 Beige-Jaune 39
RIMI4SPBE40 3295249243722 Beige-Jaune 40
RIMI4SPBL40 3295249243838 Bleu Marine-Orange 40
RIMI4SPBL41 3295249243845 Bleu Marine-Orange 41
RIMI4SPBE41 3295249243739 Beige-Jaune 41
RIMI4SPBE42 3295249243746 Beige-Jaune 42
RIMI4SPBL42 3295249243852 Bleu Marine-Orange 42
RIMI4SPBE43 3295249243753 Beige-Jaune 43
RIMI4SPBL43 3295249243869 Bleu Marine-Orange 43
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DECLARATION UE DE CONFORMITE

DELTAPLUS
Référence EAN13 Couleur Taille
RIMI4SPBL44 3295249243876 Bleu Marine-Orange 44
RIMI4SPBE44 3295249243760 Beige-Jaune 44
RIMI4SPBE45 3295249243777 Beige-Jaune 45
RIMI4SPBL45 3295249243883 Bleu Marine-Orange 45
RIMI4SPBE46 3295249243784 Beige-Jaune 46
RIMI4SPBL46 3295249243890 Bleu Marine-Orange 46
RIMI4SPBE47 3295249243791 Beige-Jaune 47
RIMI4SPBL47 3295249243906 Bleu Marine-Orange 47

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyroliére - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail :
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DECLARACION UE DE CONFORMIDAD
DELTAPLUS

DELTA PLUS GROUP declara que este producto cumple con las siguientes reglamentaciones:

Declaracion del fabricante DELTA PLUS GROUP

Cédigo - Nombre del producto RIMINI4S1P - RIMINI4 S1P SRC

Denominacién del producto Calzado bajo - Piel - Serraje-Terciopelo - Suela : PU/2d
Identificacion / Trazabilidad Cada producto Lleva un numero de lote. Para cualquier

informacién complementaria, es necesario indicarnos dicho
numero. Nuestra organizacién, basada en este numero de lote,
nos permite asegurar la trazabilidad del EPI.

Esta declaracion de conformidad se expide bajo la exclusiva responsabilidad del fabricante. DELTA PLUS GROUP
El producto, objeto de esta declaracion e identificado mas arriba, es conforme con la(s) legislacion(es) de
armonizacion de la UE aplicable(s) y con las siguientes normas armonizadas:

c € REGLAMENTACION (UE) 2016/425

EN ISO 20344:2011

EN ISO 20345:2011

Categoria Il : EPI para riesgos que no son ni de riesgos minimos (Categoria 1), ni de riesgos que pueden tener
consecuencias muy graves (Categoria lll) como la muerte o danos irreversibles para la salud (anexo |,
Reglamento (UE) 2016/425).

Organismo Notificado que efectia el Examen UE de Tipo | 0075 -CT.C.
(modulo B) y que expide el Certificado de Examen UE de | PARC TONY GARNIER -4 RUE HERMANN FRENKEL - 69367 - LYON CEDEX 07 - FRANCIA
Tipo:

Certificado de Examen UE de Tipo 0075022 161 11 19 3424

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyroliére - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail :
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DECLARACION UE DE CONFORMIDAD

DELTAPLUS
Apt, el 15/01/2024 Firmado por y en nombre de DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO
Marketing Director
Anexos
Referencia EAN13 Color Size
RIMI4SPBE36 3295249243197 Beige-Amarillo 36
RIMI4SPBL36 3295249243203 Azul marino-Naranja 36
RIMI4SPBL37 3295249243807 Azul marino-Naranja 37
RIMI4SPBE37 3295249243692 Beige-Amarillo 37
RIMI4SPBE38 3295249243708 Beige-Amarillo 38
RIMI4SPBL38 3295249243814 Azul marino-Naranja 38
RIMI4SPBL39 3295249243821 Azul marino-Naranja 39
RIMI4SPBE39 3295249243715 Beige-Amarillo 39
RIMI4SPBE40 3295249243722 Beige-Amarillo 40
RIMI4SPBL40 3295249243838 Azul marino-Naranja 40
RIMI4SPBL41 3295249243845 Azul marino-Naranja 41
RIMI4SPBE41 3295249243739 Beige-Amarillo 41
RIMI4SPBE42 3295249243746 Beige-Amarillo 42
RIMI4SPBL42 3295249243852 Azul marino-Naranja 42
RIMI4SPBE43 3295249243753 Beige-Amarillo 43
RIMI4SPBL43 3295249243869 Azul marino-Naranja 43
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DECLARACION UE DE CONFORMIDAD

DELTAPLUS
Referencia EAN13 Color Size
RIMI4SPBL44 3295249243876 Azul marino-Naranja 44
RIMI4SPBE44 3295249243760 Beige-Amarillo 44
RIMI4SPBE45 3295249243777 Beige-Amarillo 45
RIMI4SPBL45 3295249243883 Azul marino-Naranja 45
RIMI4SPBE46 3295249243784 Beige-Amarillo 46
RIMI4SPBL46 3295249243890 Azul marino-Naranja 46
RIMI4SPBE47 3295249243791 Beige-Amarillo 47
RIMI4SPBL47 3295249243906 Azul marino-Naranja 47
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DEKLARACJIA ZGODNOSCI UE
DELTAPLUS

DELTA PLUS GROUP o$wiadcza, ze ten produkt jest zgodny z nastepujacymi przepisami:

Producent zgtaszajacy DELTA PLUS GROUP

Kod - Nazwa produktu RIMINI4S1P - RIMINI4 S1P SRC

Opis produktu Potbuty - Skéra - Dwoina mizdrowa-Welur - Podeszwa : PU/2d

Oznaczenie / identyfikowalnos¢ Kazdy produkt posiada numer partii. Wystarczy go nam podac,
aby uzyskac dodatkowe informacje. Nasza organizacja, w oparciu
o numer partii, umozliwia identyfikowalnos¢ SOI.

Niniejsza deklaracje zgodnosci wydaje sie na wytgczng odpowiedzialnos¢ producenta. DELTA PLUS GROUP
Produkt bedacy przedmiotem niniejszej deklaracji i oznaczony powyzej jest zgodny z obowigzujacym unijnym
prawodawstwem harmonizacyjnym oraz z nastepujagcymi normami zharmonizowanymi:

c € ROZPORZADZENIE (UE) 2016/425

EN ISO 20344:2011

EN ISO 20345:2011

Kategoria II: SOI dla zagrozen, ktére nie sg ani zagrozeniami minimalnymi (Kategoria I), ani nie sg zagrozeniami,
ktére moga powodowac bardzo powazne konsekwencje (Kategoria Ill), takie jak Smierc lub nieodwracalny
uszczerbek na zdrowiu (zatacznik |, Rozporzadzenie (UE) 2016/425).

Jednostka notyfikowana, ktéra przeprowadzita badanie 0075-CT.C.
typu UE (modut B) i wydata certyfikat badania typu UE: PARC TONY GARNIER -4 RUE HERMANN FRENKEL - 69367 - LYON CEDEX 07 - FRANCJ

Certyfikat badania typu UE 0075022 161 11 19 3424

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyroliére - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail :
information@deltaplus.fr - Web : www.deltaplus.eu 1/3



DEKLARACJIA ZGODNOSCI UE
DELTAPLUS

Apt, dnia 15/01/2024 Podpisane przez i w imieniu DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO

Marketing Director

Dodatki
Nr katalogowy EAN13 Kolor Size
RIMI4SPBE36 3295249243197 Bezowo-z6tty 36
RIMI4SPBL36 3295249243203 Granatowo-pomaranczowy 36
RIMI4SPBL37 3295249243807 Granatowo-pomaranczowy 37
RIMI4SPBE37 3295249243692 Bezowo-zotty 37
RIMI4SPBE38 3295249243708 Bezowo-zotty 38
RIMI4SPBL38 3295249243814 Granatowo-pomaranczowy 38
RIMI4SPBL39 3295249243821 Granatowo-pomaranczowy 39
RIMI4SPBE39 3295249243715 Bezowo-z6tty 39
RIMI4SPBE40 3295249243722 Bezowo-z6tty 40
RIMI4SPBL40 3295249243838 Granatowo-pomaranczowy 40
RIMI4SPBL41 3295249243845 Granatowo-pomaranczowy 41
RIMI4SPBE41 3295249243739 Bezowo-z6tty 41
RIMI4SPBE42 3295249243746 Bezowo-z6tty 42
RIMI4SPBL42 3295249243852 Granatowo-pomaranczowy 42
RIMI4SPBE43 3295249243753 Bezowo-zotty 43
RIMI4SPBL43 3295249243869 Granatowo-pomaranczowy 43
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DEKLARACJA ZGODNOSCI UE

DELTAPLUS

Nr katalogowy
RIMI4SPBL44 3295249243876 Granatowo-pomaranczowy 44
RIMI4SPBE44 3295249243760 Bezowo-z6tty 44
RIMI4SPBE45 3295249243777 Bezowo-z6tty 45
RIMI4SPBL45 3295249243883 Granatowo-pomaranczowy 45
RIMI4SPBE46 3295249243784 Bezowo-z6tty 46
RIMI4SPBL46 3295249243890 Granatowo-pomaranczowy 46
RIMI4SPBE47 3295249243791 Bezowo-zoétty 47
RIMI4SPBL47 3295249243906 Granatowo-pomaranczowy 47

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyroliére - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail :
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EG-KONFORMITATSERKLARUNG

DELTAPLUS

DELTA PLUS GROUP bestatigt, dass dieses Produkt den Anforderungen der folgenden Vorschriften entspricht:

Meldepflichtiger Hersteller DELTA PLUS GROUP

Code - Produktname RIMINI4S1P - RIMINI4 S1P SRC

Produktbezeichnung Halbschuh - Leder - Spaltleder-Velours - Sohle : PU/2d

Identifikation / Ruckverfolgbarkeit Jedes Produkt tragt eine Chargennummer. Fur weitere
Informationen, wenden Sie sich an uns. Unsere Organisation,
basierend auf dieser Chargennummer, ermdglicht es uns, die
Rickverfolgbarkeit der PSA zu gewahrleisten.

Diese Konformitatserklarung wird unter der alleinigen Verantwortung des Herstellers erstellt. DELTA PLUS
GROUP

Das Produkt, das Gegenstand dieser Erklarung ist und oben identifiziert wurde, entspricht den anwendbaren
Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union und den folgenden harmonisierten Normen:

c € EU-Verordnung 2016/425

EN ISO 20344:2011
EN ISO 20345:2011
Kategorie Il: PSA fur Risiken, bei denen es sich weder um minimale Risiken (Kategorie 1) noch um Risiken

handelt, die sehr ernste Folgen (Kategorie Ill) wie Tod oder irreversible Gesundheitsschaden verursachen
konnen (Anhang |, Verordnung (EU) 2016/425).

Notifizierte Stelle, die die EG-Baumusterpriifung (Modul | 0075 - C.T.C.
B) durchgefiihrt und die EG-Baumusterpriifbescheinigung | PARC TONY GARNIER - 4 RUE HERMANN FRENKEL - 69367 - LYON CEDEX 07 -
ausgestellt hat: FRANKREICH

EG-Baumusterprifbescheinigung 0075022 161 11 19 3424

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyroliére - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail
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EG-KONFORMITATSERKLARUNG

DELTAPLUS
Apt,das 15/01/2024 Unterzeichnet von und im Namen von DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO
Marketing Director
Anhange
Referenz EAN13 Farbe Size
RIMI4SPBE36 3295249243197 Beige-Gelb 36
RIMI4SPBL36 3295249243203 Marineblau-Orange 36
RIMI4SPBL37 3295249243807 Marineblau-Orange 37
RIMI4SPBE37 3295249243692 Beige-Gelb 37
RIMI4SPBE38 3295249243708 Beige-Gelb 38
RIMI4SPBL38 3295249243814 Marineblau-Orange 38
RIMI4SPBL39 3295249243821 Marineblau-Orange 39
RIMI4SPBE39 3295249243715 Beige-Gelb 39
RIMI4SPBE40 3295249243722 Beige-Gelb 40
RIMI4SPBL40 3295249243838 Marineblau-Orange 40
RIMI4SPBL41 3295249243845 Marineblau-Orange 41
RIMI4SPBE41 3295249243739 Beige-Gelb 41
RIMI4SPBE42 3295249243746 Beige-Gelb 42
RIMI4SPBL42 3295249243852 Marineblau-Orange 42
RIMI4SPBE43 3295249243753 Beige-Gelb 43
RIMI4SPBL43 3295249243869 Marineblau-Orange 43
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EG-KONFORMITATSERKLARUNG

DELTAPLUS
Referenz EAN13 Farbe Size
RIMI4SPBL44 3295249243876 Marineblau-Orange 44
RIMI4SPBE44 3295249243760 Beige-Gelb 44
RIMI4SPBE45 3295249243777 Beige-Gelb 45
RIMI4SPBL45 3295249243883 Marineblau-Orange 45
RIMI4SPBE46 3295249243784 Beige-Gelb 46
RIMI4SPBL46 3295249243890 Marineblau-Orange 46
RIMI4SPBE47 3295249243791 Beige-Gelb 47
RIMI4SPBL47 3295249243906 Marineblau-Orange 47
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE
DELTAPLUS

DELTA PLUS GROUP dichiara che si tratta di un prodotto conforme alle seqguenti normative:

Il produttore dichiara DELTA PLUS GROUP

Codice - Nome del prodotto RIMINI4S1P - RIMINI4 S1P SRC

Denominazione del prodotto Scarpa bassa - Pelle - Crosta-Velluto - Suola : PU/2d

Identificazione / Tracciabilita Ogni prodotto riporta un numero di lotto. Per ulteriori
informazioni vogliate contattarci. Grazie al numero di lotto sara
possibile assicurare la tracciabilita del DPI.

Questa dichiarazione di conformita viene emessa sotto la sola responsabilita del fabbricante. DELTA PLUS
GROUP

Il prodotto, oggetto della presente dichiarazione e sopra identificato, € conforme alla/e legislazione/i di
armonizzazione dell'UE e alle seguenti norme armonizzate:

c € REGOLAMENTO (UE) 2016/425

EN ISO 20344:2011

EN ISO 20345:2011

Categoria Il: DPI per rischi che non sono né rischi minimi (Categoria I), né rischi che possono avere delle
conseguenze molto gravi (Categoria |ll) come la morte o dei danni irreversibili per la salute (annesso |,
Regolamento (UE) 2016/425).

Organismo Notificato che effettua il Esame Tipo UE 0075-CT.C.
(modulo B) e che emette il Certificato d’Esame Tipo UE: PARC TONY GARNIER -4 RUE HERMANN FRENKEL - 69367 - LYON CEDEX 07 - FRANCIA

Certificato d’Esame Tipo UE 0075022 161 11 19 3424

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyroliére - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail :
information@deltaplus.fr - Web : www.deltaplus.eu 1/3



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE

DELTAPLUS
Apt,il 15/01/2024 Firmato da e per conto di DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO
Marketing Director
Allegati
Riferimento EAN13 Colore Size
RIMI4SPBE36 3295249243197 Beige-Giallo 36
RIMI4SPBL36 3295249243203 Blu-Arancio 36
RIMI4SPBL37 3295249243807 Blu-Arancio 37
RIMI4SPBE37 3295249243692 Beige-Giallo 37
RIMI4SPBE38 3295249243708 Beige-Giallo 38
RIMI4SPBL38 3295249243814 Blu-Arancio 38
RIMI4SPBL39 3295249243821 Blu-Arancio 39
RIMI4SPBE39 3295249243715 Beige-Giallo 39
RIMI4SPBE40 3295249243722 Beige-Giallo 40
RIMI4SPBL40 3295249243838 Blu-Arancio 40
RIMI4SPBL41 3295249243845 Blu-Arancio 41
RIMI4SPBE41 3295249243739 Beige-Giallo 41
RIMI4SPBE42 3295249243746 Beige-Giallo 42
RIMI4SPBL42 3295249243852 Blu-Arancio 42
RIMI4SPBE43 3295249243753 Beige-Giallo 43
RIMI4SPBL43 3295249243869 Blu-Arancio 43
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE

DELTAPLUS

Riferimento EAN13 Colore Size
RIMI4SPBL44 3295249243876 Blu-Arancio 44
RIMI4SPBE44 3295249243760 Beige-Giallo 44
RIMI4SPBE45 3295249243777 Beige-Giallo 45
RIMI4SPBL45 3295249243883 Blu-Arancio 45
RIMI4SPBE46 3295249243784 Beige-Giallo 46
RIMI4SPBL46 3295249243890 Blu-Arancio 46
RIMI4SPBE47 3295249243791 Beige-Giallo 47
RIMI4SPBL47 3295249243906 Blu-Arancio 47

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyroliére - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail :
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DELTAPLUS

EU CONFORMITEITSVERKLARING

DELTA PLUS GROUP verklaart dat dit product in overeenstemming is met de volgende regels:

Fabrikant declarant DELTA PLUS GROUP

Code - Productnaam RIMINI4S1P - RIMINI4 S1P SRC

Productaanduiding lage schoen - Leder - Splitleder-Fluweel - Zool : PU/2d
Identificatie / Traceerbaarheid Elke product draagt een lotnummer. Voor alle verdere

informatie kan met ons contact worden opgenomen. Onze
organisatie kan, op basis van dit lotnummer, perfect de
traceerbaarheid van deze PBM garanderen Verordening.

Deze verklaring is opgemaakt onder de verantwoordelijkheid van de producent en enkel onder diens

verantwoordelijkheid. DELTA PLUS GROUP

Het product, onderwerp van deze verklaring en hierboven geidentificeerd, is in overeenstemming met de
toepasselijke harmonisatiewetgeving(en) van de Unie en met de volgende geharmoniseerde normen:

c € VERORDENING (EU) 2016/425

EN ISO 20344:2011

EN ISO 20345:2011

Categorie Il : PBM voor risico’s niet behorend tot minimale risico’s (Categorie |) noch risico's met zware gevolgen
(Categorie Ill) zoals overlijden of blijvende letsels voor de gezondheid (bijlage |, Reglement (EU) 2016/425).

Aangemelde Instantie die het EU-Typeonderzoek (module
B) heeft uitgevoerd en het Certificaat van EU-
Typeonderzoek heeft opgesteld:

0075-CT.C.
PARC TONY GARNIER -4 RUE HERMANN FRENKEL - 69367 - LYON CEDEX 07 - FRANCE

Certificaat van EU-Typeonderzoek

0075022 161 11 19 3424

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyroliére - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail :
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EU CONFORMITEITSVERKLARING

DELTAPLUS
Apt,de 15/01/2024 Ondertekend door en namens DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO
Marketing Director
Bijlagen
Referentie EAN13 Kleur Size
RIMI4SPBE36 3295249243197 Beige-Geel 36
RIMI4SPBL36 3295249243203 Marineblauw-Oranje 36
RIMI4SPBL37 3295249243807 Marineblauw-Oranje 37
RIMI4SPBE37 3295249243692 Beige-Geel 37
RIMI4SPBE38 3295249243708 Beige-Geel 38
RIMI4SPBL38 3295249243814 Marineblauw-Oranje 38
RIMI4SPBL39 3295249243821 Marineblauw-Oranje 39
RIMI4SPBE39 3295249243715 Beige-Geel 39
RIMI4SPBE40 3295249243722 Beige-Geel 40
RIMI4SPBL40 3295249243838 Marineblauw-Oranje 40
RIMI4SPBL41 3295249243845 Marineblauw-Oranje 41
RIMI4SPBE41 3295249243739 Beige-Geel 41
RIMI4SPBE42 3295249243746 Beige-Geel 42
RIMI4SPBL42 3295249243852 Marineblauw-Oranje 42
RIMI4SPBE43 3295249243753 Beige-Geel 43
RIMI4SPBL43 3295249243869 Marineblauw-Oranje 43
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EU CONFORMITEITSVERKLARING

DELTAPLUS
Referentie EAN13 Kleur Size
RIMI4SPBL44 3295249243876 Marineblauw-Oranje 44
RIMI4SPBE44 3295249243760 Beige-Geel 44
RIMI4SPBE45 3295249243777 Beige-Geel 45
RIMI4SPBL45 3295249243883 Marineblauw-Oranje 45
RIMI4SPBE46 3295249243784 Beige-Geel 46
RIMI4SPBL46 3295249243890 Marineblauw-Oranje 46
RIMI4SPBE47 3295249243791 Beige-Geel 47
RIMI4SPBL47 3295249243906 Marineblauw-Oranje 47

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyroliére - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail :
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DECLARAGAO EU DE CONFORMIDADE
DELTAPLUS

O DELTA PLUS GROUP declara que este produto esta em conformidade com as seguintes regulamentacoes:

Fabricante declarante DELTA PLUS GROUP

Cédigo - Nome do produto RIMINI4S1P - RIMINI4 S1P SRC

Designacao do produto Sapato baixo - Pele - Curtido-Veludo - Sola : PU/2d
Identificagao/Rastreabilidade Cada produto leva um numero de lote. Para qualquer

informagao complementar, é necessario indicar-nos este
numero. A nossa organizacao, baseada neste numero de lote,
permite-nos assegurar a rastreabilidade do EPI.

Esta declaracao de conformidade é emitida sob a exlusiva responsabilidade do fabricante. DELTA PLUS GROUP
O produto, que é objeto da presente declaragao e acima identificado, esta em conformidade com a legislagao de
harmonizagao da Uniao Europeia aplicavel e com as seguintes normas harmonizadas:

c € REGULAMENTO (UE) 2016/425

EN ISO 20344:2011

EN ISO 20345:2011

Categoria Il: EPI para riscos que nao sao nem riscos minimos (Categoria ), nem de riscos que podem ter
consequeéncias muito graves (Categoria Ill) como a morte ou danos irreversiveis para a saude (anexo |,
Regulamento (UE) 2016/425).

Organismo Notificado que efectua o Exame EU de Tipo 0075-CT.C.
(moddulo B) e que emite o Certificado de Exame EU de PARC TONY GARNIER -4 RUE HERMANN FRENKEL - 69367 - LYON CEDEX 07 - FRANCE
Tipo:

Certificado de Exame EU de Tipo 0075022 161 11 19 3424

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyroliére - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail :
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DECLARAGAO EU DE CONFORMIDADE

DELTAPLUS
Apt,em 15/01/2024 Assinado por e em nome de DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO
Marketing Director
Anexos
Referéncia EAN13 Cor Size
RIMI4SPBE36 3295249243197 Beige-Amarelo 36
RIMI4SPBL36 3295249243203 Azul marinho-Laranja 36
RIMI4SPBL37 3295249243807 Azul marinho-Laranja 37
RIMI4SPBE37 3295249243692 Beige-Amarelo 37
RIMI4SPBE38 3295249243708 Beige-Amarelo 38
RIMI4SPBL38 3295249243814 Azul marinho-Laranja 38
RIMI4SPBL39 3295249243821 Azul marinho-Laranja 39
RIMI4SPBE39 3295249243715 Beige-Amarelo 39
RIMI4SPBE40 3295249243722 Beige-Amarelo 40
RIMI4SPBL40 3295249243838 Azul marinho-Laranja 40
RIMI4SPBL41 3295249243845 Azul marinho-Laranja 41
RIMI4SPBE41 3295249243739 Beige-Amarelo 41
RIMI4SPBE42 3295249243746 Beige-Amarelo 42
RIMI4SPBL42 3295249243852 Azul marinho-Laranja 42
RIMI4SPBE43 3295249243753 Beige-Amarelo 43
RIMI4SPBL43 3295249243869 Azul marinho-Laranja 43
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DECLARAGAO EU DE CONFORMIDADE

DELTAPLUS
Referéncia EAN13 Cor Size
RIMI4SPBL44 3295249243876 Azul marinho-Laranja 44
RIMI4SPBE44 3295249243760 Beige-Amarelo 44
RIMI4SPBE45 3295249243777 Beige-Amarelo 45
RIMI4SPBL45 3295249243883 Azul marinho-Laranja 45
RIMI4SPBE46 3295249243784 Beige-Amarelo 46
RIMI4SPBL46 3295249243890 Azul marinho-Laranja 46
RIMI4SPBE47 3295249243791 Beige-Amarelo 47
RIMI4SPBL47 3295249243906 Azul marinho-Laranja 47
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AHAQZH ZYMMOP®QZHZ EE
DELTAPLUS

O Ouinog DELTA PLUS GROUP dnAwvel 6TI auTO TO TtPOIOV TIANPOI TOUC ETTOPEVOUE KAVOVIGUOUG:

AANAWGT TOU KOTOOKELOGOTN DELTA PLUS GROUP
KwdIko¢ - Ovopa Tpoidviog RIMINI4S1P - RIMINI4 S1P SRC
Ovopaaia TpoidvTog XAUNAOG LTIOONUA - Aépua - Mn emeéepyacuévo dEpua pdaxou-

BeAo0do - Z0Aa : PU/2d

Avayvaplan / IxvnAaoiuotnta Kabe MAM @épel Tov aplBuod moptidac. Mo Kdde
CUUTIANPWUATIKI TIANPOQOPIa, OPKEL VO ETIIKOIVWVNOETE padi
pag. O opyaviopog pag, Bact{Opevog oTov aplBuod mapTidag,
pag ETUTPETEL VA SI0GQOACOUUE TNV IXVNAACIPOTNTa Tou MATT

H mapovoa dNAWGCT CLUUOPPWONC EKJIGETOI UE OTIOKAEIOTIKY EVBVVN TOU KOTaokeLooTr). DELTA PLUS GROUP
To mpOidv, AVTIKEIYEVO TN TTapovcag dNAwWaONC Kal Ttou Tpoadlopiletal TopaT v, CUUUOPPWVETAIL UE TNV
IoxVouvoa vopoBeaia evapudviong NG Evpwmnaikng ‘Evwaong Kal ue Ta akOAOLBa EVaPUOVIGUEVA TIPOTUTIA:

C € KANONIZMOZ (EE) 2016/425

EN ISO 20344:2011

EN ISO 20345:2011

Katnyopia I1: MAI yia kivduvoug Tou dev gival oUTe eAdxIoTol Kivouvol (Katnyopia I), o0te Kivduvol Ttou
EVOEXETAIL VO £XOLV TIOAD coPapég ouveTeleg (Katnyopia Il1) 6mwg Bavatog 1) un avactpePiueg PAGREC otnv
vyeia (Mapaptnua I, Kavoviopog (EE) 2016/425).

Kowvomoinuévog opyaviopog o 0moiog SIEVIPYNCE TNV 0075 -C.T.C.
e&&taon tumov EE (evotnta B) kai e€€dwae PARC TONY GARNIER - 4 RUE HERMANN FRENKEL - 69367 - LYON CEDEX 07 - FRANCE

TUOTOTIOINTIKO €€€TaONG TUTIOL EE:

TUOTOTOINTIKO £€€TaONG TUTIOL EE 0075022 161 11 19 3424

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyroliére - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail :
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AHAQZH ZYMMOP®QzHZ EE

DELTAPLUS
Apt, le 15/01/2024 YTioysypappévo amo Kai yia Aoyopiacpé DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO
AIEYOYNTHZ MARKETING
Napaptuata
KwdIKOG TPoiovTog EAN13 Xpwpa Size
RIMI4SPBE36 3295249243197 MreZ-Kitpivo 36
RIMI4SPBL36 3295249243203 MTiAe popiv-TopToKoAi 36
RIMI4SPBL37 3295249243807 MTiAe papiv-MopToKoni 37
RIMI4SPBE37 3295249243692 MrieZ-Kitpivo 37
RIMI4SPBE38 3295249243708 MrieZ-Kitpivo 38
RIMI4SPBL38 3295249243814 MTiAe papiv-MopToKkahi 38
RIMI4SPBL39 3295249243821 MriAe popiv-TopToKohi 39
RIMI4SPBE39 3295249243715 MreZ-Kitpvo 39
RIMI4SPBE40 3295249243722 MreZ-Kitpvo 40
RIMI4SPBL40 3295249243838 MriAe popiv-TopToKoAi 40
RIMI4SPBL41 3295249243845 MriAe popiv-TopToKohi 41
RIMI4SPBE41 3295249243739 MreZ-Kitpivo 41
RIMI4SPBE42 3295249243746 MmeZ-Kitpivo 42
RIMI4SPBL42 3295249243852 MriAe popiv-TopToKoAi 42
RIMI4SPBE43 3295249243753 MrieZ-Kitpvo 43
RIMI4SPBL43 3295249243869 MTiAe papiv-MopToKkaNi 43
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DELTAPLUS

AHAQZH ZYMMOP®QZHX EE

KwdIKOG TpoiovTtog EAN13 Xpwpa Size
RIMI4SPBL44 3295249243876 Mme popiv-MopTokaAi 44
RIMI4SPBE44 3295249243760 Mmel-Kitpvo 44
RIMI4SPBE45 3295249243777 Mmed-Kitpvo 45
RIMI4SPBL45 3295249243883 Mme popiv-MopTokai 45
RIMI4SPBE46 3295249243784 Mmel-Kitpvo 46
RIMI4SPBL46 3295249243890 Mm\e popiv-MopTokai 46
RIMI4SPBE47 3295249243791 MmeZ-Kitpivo 47
RIMI4SPBL47 3295249243906 MrtAe papiv-MopTokoi 47
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EU IZJAVA O SUKLADNOSTI
DELTAPLUS

DELTA PLUS GROUP izjavljuje da je ovaj proizvod u skladu sa sljede¢im propisima:

Deklaracija proizvodaca DELTA PLUS GROUP

Sifra - naziv proizvoda RIMINI4S1P - RIMINI4 S1P SRC

Opis proizvoda Niska cipela - Koza - Sirova koza-BarSun - Ulozak za cipele :
PU/2d

Identifikacija/sljedivost Svaka OZO ima broj serije. Za sve dodatne informacije, molimo
da nas kontaktirate. Nasa organizacija, temeljem broja serije,
omogucuje sljedivost svake 0ZO.

Ova se izjava o sukladnosti izdaje na iskljuCivu odgovornost proizvodaca: DELTA PLUS GROUP
Proizvod, koji je gore naveden i predmet je ove izjave, u skladu je s primjenjivim zakonima Europske unije i u
skladu sa sljedecim uskladenim normama:

C € UREDBA (EZ) 2016/425

EN ISO 20344:2011

EN ISO 20345:2011

Kategorija Il: OZO za rizike koji nisu niti minimalni rizici (Kategorija 1), niti rizici koji mogu izazvati vrlo ozbiljne
posljedice (Kategorija Ill) kao Sto su smrt ili ireverzibilno oStecenje zdravlja (aneks I, Uredba (EU) 2016/425).

Ovlasteno Tijelo koje je izvrsilo EU Pregled Tipa (modul | 0075 - C.T.C.
B), te koje je izdalo Certifikat o EU Pregledu Tipa: PARC TONY GARNIER - 4 RUE HERMANN FRENKEL - 69367 - LYON CEDEX 07 - Francuska

Certifikat o EU Pregledu Tipa 0075022 161 11 19 3424

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyroliére - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail :
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DELTAPLUS

Apt, le 15/01/2024

EU IZJAVA O SUKLADNOSTI

Potpisnik i zastupatelj DELTA PLUS GROUP:

David GUIHO
Direktor Marketinga

Prilozi
Referenca EAN13 Boja Size
RIMI4SPBE36 3295249243197 Bez-Zuta 36
RIMI4SPBL36 3295249243203 Tamnoplava-Narancasta 36
RIMI4SPBL37 3295249243807 Tamnoplava-Narancasta 37
RIMI4SPBE37 3295249243692 Bez-Zuta 37
RIMI4SPBE38 3295249243708 Bez-Zuta 38
RIMI4SPBL38 3295249243814 Tamnoplava-Narancasta 38
RIMI4SPBL39 3295249243821 Tamnoplava-Naranc¢asta 39
RIMI4SPBE39 3295249243715 Bez-Zuta 39
RIMI4SPBE40 3295249243722 Bez-Zuta 40
RIMI4SPBL40 3295249243838 Tamnoplava-Narancasta 40
RIMI4SPBL41 3295249243845 Tamnoplava-Narancasta 41
RIMI4SPBE41 3295249243739 Bez-Zuta 41
RIMI4SPBE42 3295249243746 Bez-Zuta 42
RIMI4SPBL42 3295249243852 Tamnoplava-Narancasta 42
RIMI4SPBE43 3295249243753 Bez-Zuta 43
RIMI4SPBL43 3295249243869 Tamnoplava-Narancasta 43
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EU IZJAVA O SUKLADNOSTI

DELTAPLUS
Referenca EAN13 Boja Size
RIMI4SPBL44 3295249243876 Tamnoplava-Narancasta 44
RIMI4SPBE44 3295249243760 Bez-Zuta 44
RIMI4SPBE45 3295249243777 Bez-Zuta 45
RIMI4SPBL45 3295249243883 Tamnoplava-Narancasta 45
RIMI4SPBE46 3295249243784 Bez-Zuta 46
RIMI4SPBL46 3295249243890 Tamnoplava-Naranc¢asta 46
RIMI4SPBE47 3295249243791 Bez-Zuta 47
RIMI4SPBL47 3295249243906 Tamnoplava-Narancasta 47
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EU-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
DELTAPLUS

A DELTA PLUS GROUP kijelenti a termékrél, hogy megfelel az alabbi szabalyozasoknak :

A gyarto nyilatkozata DELTA PLUS GROUP

Kéd - Terméknév RIMINI4S1P - RIMINI4 S1P SRC

A termék megnevezése Alacsony szaru cip6 - Bér - Hasitott bér-Velurok - Talp : PU/2d
Azonositas / Nyomon kdvethetéség Minden egyéni védbeszkoz egy tétel szamot tartalmaz. Bévebb

informacidért csak adja meg nekiink. A szervezeti egységiink a
tételszam alapjan lehetévé teszi szamunkra, hogy biztositsuk a
egyéni védéeszkoz nyomonkovethetdségét.

Ez a megfeleléségi nyilatkozat a gyarté kizardlagos felelésségére keril kiadasra. DELTA PLUS GROUP
A jelen nyilatkozat targyat képez6 es fent ismertetett termék megfelel a vonatkozé unids harmonizacios
jogszabaly(ok)nak és az alabbi harmonizalt szabvanyoknak:

c € 2016/425/EU RENDELET

EN ISO 20344:2011

EN ISO 20345:2011

Il. kategdria: EVE olyan kockazatokhoz, amelyek eltéréek az I. és IIl. kategoriaban felsoratkatol (. melléklet, (EU)
2016/425 rendelet).

Bejelentett Szervezet elvégezte az EU-Tipusvizsgalatot (B. | 0075 - C.T.C.
modul), és kiadta EU-Tipusvizsgalati tandsitvanyt: PARC TONY GARNIER - 4 RUE HERMANN FRENKEL - 69367 - LYON CEDEX 07 - FRANCE

EU-Tipusvizsgalati tanusitvany 0075022 161 11 19 3424

DELTA PLUS GROUP- ZAC La Peyroliére - BP 140 - 84405 Apt cedex FRANCE - Tél :+33 (0)4 90 74 20 33 - Fax :+33 (0)4 90 74 32 59 E-mail :
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EU-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

DELTAPLUS
Apt,A 15/01/2024 Az alabbi nevében alairta DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO
Marketing Igazgat6
Mellékletek
Referencia EAN13 Szin Size
RIMI4SPBE36 3295249243197 Bézs-Sarga 36
RIMI4SPBL36 3295249243203 Tengerészkék-Narancssarga 36
RIMI4SPBL37 3295249243807 Tengerészkék-Narancssarga 37
RIMI4SPBE37 3295249243692 Bézs-Sarga 37
RIMI4SPBE38 3295249243708 Bézs-Sarga 38
RIMI4SPBL38 3295249243814 Tengerészkék-Narancssarga 38
RIMI4SPBL39 3295249243821 Tengerészkék-Narancssarga 39
RIMI4SPBE39 3295249243715 Bézs-Sarga 39
RIMI4SPBE40 3295249243722 Bézs-Sarga 40
RIMI4SPBL40 3295249243838 Tengerészkék-Narancssarga 40
RIMI4SPBL41 3295249243845 Tengerészkék-Narancssarga 41
RIMI4SPBE41 3295249243739 Bézs-Sarga 41
RIMI4SPBE42 3295249243746 Bézs-Sarga 42
RIMI4SPBL42 3295249243852 Tengerészkék-Narancssarga 42
RIMI4SPBE43 3295249243753 Bézs-Sarga 43
RIMI4SPBL43 3295249243869 Tengerészkék-Narancssarga 43
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EU-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

DELTAPLUS
Referencia EAN13 Szin Size
RIMI4SPBL44 3295249243876 Tengerészkék-Narancssarga 44
RIMI4SPBE44 3295249243760 Bézs-Sarga 44
RIMI4SPBE45 3295249243777 Bézs-Sarga 45
RIMI4SPBL45 3295249243883 Tengerészkék-Narancssarga 45
RIMI4SPBE46 3295249243784 Bézs-Sarga 46
RIMI4SPBL46 3295249243890 Tengerészkék-Narancssarga 46
RIMI4SPBE47 3295249243791 Bézs-Sarga 47
RIMI4SPBL47 3295249243906 Tengerészkék-Narancssarga 47
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DECLARATIA DE CONFORMITATE A UE

DELTAPLUS

DELTA PLUS GROUP declara ca acest produs este conform cu urmatoarele reglementari:

Producator declarant DELTA PLUS GROUP

Cod - Denumire produs RIMINI4S1P - RIMINI4 S1P SRC

Denumirea produsului Tncaltaminte joasa - Piele - Crusta-Velur - Brant : PU/2d

Identificare/Trasabilitate Fiecare produs poarta un numar de lot. Pentru orice informatii
suplimentare, este suficient sd ni le solicitati. Organizatia
noastrd, pe baza acestui numar de lot, ne permite sa asiguram
trasabilitatea EIP.

Aceasta declaratie de conformitate este eliberata pe raspunderea exclusiva a producatorului. DELTA PLUS
GROUP

Produsul, care face obiectul acestei declaratii si care este identificat mai sus, este fn conformitate cu
legislatia/legislatiile de armonizare ale Uniunii aplicabila(e) si cu urmatoarele standarde armonizate:

c € REGULAMENTUL (UE) 2016/425

EN ISO 20344:2011
EN ISO 20345:2011
Categoria Il: EPI pentru riscuri care nu sunt nici riscuri minime (Categoria |), nici riscuri care pot provoca

consecinte foarte grave (Categoria Ill) precum decesul sau sau afectarea in mod ireversibil a sanatatii, (anexa |,
Regulamentul (UE) 2016/425)

Organismul Notificat care a efectuat Examinarea UE de 0075-CT.C.

Tip (modul B) si care a eliberat Certificatul de Examinare | PARC TONY GARNIER -4 RUE HERMANN FRENKEL - 69367 - LYON CEDEX 07 - FRANCE
UE de Tip:

Certificatul de Examinare UE de Tip 0075022 161 11 19 3424
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DELTAPLUS

DECLARATIA DE CONFORMITATE A UE

Apt, le 15/01/2024

Semnat de si in numele DELTA PLUS GROUP:

David GUIHO
Marketing Director

Anexe
Referinta EAN13 Culoare Size
RIMI4SPBE36 3295249243197 Bej-Galben 36
RIMI4SPBL36 3295249243203 Bleumarin-Portocaliu 36
RIMI4SPBL37 3295249243807 Bleumarin-Portocaliu 37
RIMI4SPBE37 3295249243692 Bej-Galben 37
RIMI4SPBE38 3295249243708 Bej-Galben 38
RIMI4SPBL38 3295249243814 Bleumarin-Portocaliu 38
RIMI4SPBL39 3295249243821 Bleumarin-Portocaliu 39
RIMI4SPBE39 3295249243715 Bej-Galben 39
RIMI4SPBE40 3295249243722 Bej-Galben 40
RIMI4SPBL40 3295249243838 Bleumarin-Portocaliu 40
RIMI4SPBL41 3295249243845 Bleumarin-Portocaliu 41
RIMI4SPBE41 3295249243739 Bej-Galben 41
RIMI4SPBE42 3295249243746 Bej-Galben 42
RIMI4SPBL42 3295249243852 Bleumarin-Portocaliu 42
RIMI4SPBE43 3295249243753 Bej-Galben 43
RIMI4SPBL43 3295249243869 Bleumarin-Portocaliu 43
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DECLARATIA DE CONFORMITATE A UE

DELTAPLUS
Referinta EAN13 Culoare Size
RIMI4SPBL44 3295249243876 Bleumarin-Portocaliu 44
RIMI4SPBE44 3295249243760 Bej-Galben 44
RIMI4SPBE45 3295249243777 Bej-Galben 45
RIMI4SPBL45 3295249243883 Bleumarin-Portocaliu 45
RIMI4SPBE46 3295249243784 Bej-Galben 46
RIMI4SPBL46 3295249243890 Bleumarin-Portocaliu 46
RIMI4SPBE47 3295249243791 Bej-Galben 47
RIMI4SPBL47 3295249243906 Bleumarin-Portocaliu 47
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EU VYHLASENIE O ZHODE
DELTAPLUS

DELTA PLUS GROUP vyhlasuje, Ze tento vyrobok je v sulade s nasledujucimi normami:

Deklarujuci vyrobca DELTA PLUS GROUP

Kod - Nazov vyrobku RIMINI4S1P - RIMINI4 S1P SRC

Popis vyrobku Nizka obuv - KoZa - Stiepanka-Zamat - Podo3va : PU/2d

Identifikacia / Sledovatelnost Kazdy OOPP vyrobok ma vlastné ¢islo Sarze. Pre daldie
informacie nas nevahajte kontaktovat. Na zaklade konkrétneho
Cisla Sarze sme schopni zabezpecit sledovatelnost OOPP.

Toto vyhlasenie je vyhotovené na vyhradnu zodpovednost vyrobcu: DELTA PLUS GROUP
VyssSie uvedeny vyrobok, ktory je predmetom tohto vyhlasenia, je v sulade s platnymi harmonizacnymi pravnymi
predpismi Unie a s nasledujucimi harmonizovanymi normami:

c € NARIADENIE (EU) 2016/425

EN ISO 20344:2011

EN ISO 20345:2011

Kategdria Il: OOPP pre rizika, ktoré uz nie st ani minimalnymi rizikami (kategoria ), ale ani rizikami, ktoré mo6zu
mat velmi vazne nasledky (kategoria Ill), ako je smrt alebo nezvratné poSkodenie zdravia (priloha I, nariadenie
(EU) 2016/425).

Notifikovany Organ, ktory vykonal Typovt Skusku EU 0075-CT.C.
(modul B) a vydal Certifikat o Typovej Skuske EU: PARC TONY GARNIER - 4 RUE HERMANN FRENKEL - 69367 - LYON CEDEX 07 - FRANCE
Certifikat o Typove]j Skuske EU 0075022 161 11 19 3424
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EU VYHLASENIE O ZHODE

DELTAPLUS
Apt,diia 15/01/2024 Podpisal a v mene DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO
Marketing Director
Prilohy
Referencia EAN13 Farba Size
RIMI4SPBE36 3295249243197 Bézova-Zlta 36
RIMI4SPBL36 3295249243203 Namornicka modra-Oranzova 36
RIMI4SPBL37 3295249243807 Namornicka modra-Oranzova 37
RIMI4SPBE37 3295249243692 Bézova-Zlta 37
RIMI4SPBE38 3295249243708 BéZova-Zlta 38
RIMI4SPBL38 3295249243814 Namornicka modra-Oranzova 38
RIMI4SPBL39 3295249243821 Namornicka modra-Oranzova 39
RIMI4SPBE39 3295249243715 Bézova-Zlta 39
RIMI4SPBE40 3295249243722 Bézova-Zlta 40
RIMI4SPBL40 3295249243838 Namornicka modra-Oranzova 40
RIMI4SPBL41 3295249243845 Namornicka modra-Oranzova 41
RIMI4SPBE41 3295249243739 Bézova-Zlta 41
RIMI4SPBE42 3295249243746 Bézova-Zlta 42
RIMI4SPBL42 3295249243852 Namornicka modra-Oranzova 42
RIMI4SPBE43 3295249243753 Bézova-Zlta 43
RIMI4SPBL43 3295249243869 Namornicka modra-OranZova 43
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EU VYHLASENIE O ZHODE

DELTAPLUS
Referencia EAN13 Farba Size
RIMI4SPBL44 3295249243876 Namornicka modra-Oranzova 44
RIMI4SPBE44 3295249243760 Bézova-Zlta 44
RIMI4SPBE45 3295249243777 Bézova-Zlta 45
RIMI4SPBL45 3295249243883 Namornicka modra-Oranzova 45
RIMI4SPBE46 3295249243784 Bézova-Zlta 46
RIMI4SPBL46 3295249243890 Namornicka modra-Oranzova 46
RIMI4SPBE47 3295249243791 Bézova-Zlta 47
RIMI4SPBL47 3295249243906 Namornicka modra-Oranzova 47
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PROHLASENI O SHODE EU
DELTAPLUS

Spole¢nost DELTA PLUS GROUP prohlasuje, ze tento produkt vyhovuje nasledujicim predpisim:

Deklarujici vyrobce DELTA PLUS GROUP

Kdéd - Nazev produktu RIMINI4S1P - RIMINI4 S1P SRC

Oznaceni produktu Polobotka - Kdize - Kize-Samet - Podrazka : PU/2d

Identifikace / Sledovatelnost Kazdé OOP nese Cislo 3arze. Pro dalsi informace nas nevahejte
kontaktovat. Nase organizace, zalozena na tomto Cisle 3arze,
nam umoznuje zajistit sledovatelnost OOP.

Toto prohlaseni o shodé se vydava vylu¢né na odpoveédnost vyrobce. DELTA PLUS GROUP
Vyrobek, ktery je pfedmétem tohoto prohlaseni a je oznacen vyse, je v souladu s platnymi harmonizacnimi
pravnimi predpisy Unie a s nasledujicimi harmonizovanymi normami:

c € NARIZENI (EU) 2016/425

EN ISO 20344:2011

EN ISO 20345:2011

Kategorie II: OOPP pro rizika, ktera jiz nejsou ani minimalnimi riziky (kategorie 1), ale ani riziky, ktera mohou mit
velmi vazné nasledky (kategorie Ill), jako je smrt nebo nevratné poskozeni zdravi (pfiloha I, nafizeni (EU) 2016
/425).

Oznameny Subjekt, ktery provedl EU Pfezkouseni Typu 0075 - C.T.C.
(modul B) a vydal Certifikat EU o Pfezkouseni Typu: PARC TONY GARNIER - 4 RUE HERMANN FRENKEL - 69367 - LYON CEDEX 07 - Francie

Certifikat EU o Prezkouseni Typu 0075022 161 11 19 3424
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DELTAPLUS

Apt,on 15/01/2024

PROHLASENI O SHODE EU

Podepsano za a jménem DELTA PLUS GROUP:

David GUIHO
Marketing Director

Prilohy
Odkaz EAN13 Barva Size
RIMI4SPBE36 3295249243197 Bézova-Zluta 36
RIMI4SPBL36 3295249243203 Namofnicka modra-Oranzova 36
RIMI4SPBL37 3295249243807 Namornicka modra-Oranzova 37
RIMI4SPBE37 3295249243692 Bézova-Zluta 37
RIMI4SPBE38 3295249243708 BéZova-Zluta 38
RIMI4SPBL38 3295249243814 Namornicka modra-Oranzova 38
RIMI4SPBL39 3295249243821 Namornicka modra-Oranzova 39
RIMI4SPBE39 3295249243715 Bézova-Zluta 39
RIMI4SPBE40 3295249243722 Bézova-Zluta 40
RIMI4SPBL40 3295249243838 Namornicka modra-Oranzova 40
RIMI4SPBL41 3295249243845 Namornicka modra-Oranzova 41
RIMI4SPBE41 3295249243739 Bézova-Zluta 41
RIMI4SPBE42 3295249243746 Bézova-Zluta 42
RIMI4SPBL42 3295249243852 Namornicka modra-Oranzova 42
RIMI4SPBE43 3295249243753 Bézova-Zluta 43
RIMI4SPBL43 3295249243869 Namornickd modra-Oranzova 43
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PROHLASENI O SHODE EU

DELTAPLUS
Odkaz EAN13 Barva Size
RIMI4SPBL44 3295249243876 Namornicka modra-Oranzova 44
RIMI4SPBE44 3295249243760 Bézova-Zluta 44
RIMI4SPBE45 3295249243777 Bézova-Zluta 45
RIMI4SPBL45 3295249243883 Namofrnicka modra-Oranzova 45
RIMI4SPBE46 3295249243784 Bézova-Zluta 46
RIMI4SPBL46 3295249243890 Namornickd modra-Oranzova 46
RIMI4SPBE47 3295249243791 BéZova-Zluta 47
RIMI4SPBL47 3295249243906 Namornickd modra-Oranzova 47
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AT UYGUNLUK BEYANI
DELTAPLUS

DELTA PLUS GROUP bu yeni urinin asagidaki duzenlemeere uygun oldugunu bildirir:

Uretici DELTA PLUS GROUP

Kod - Uriin Adi RIMINI4S1P - RIMINI4 S1P SRC

Uriin tanimi Dusulk ayakkabi - Deri - Kabuk-Kadife - Outsole : PU/2d
Tanimlama / izlenebilirlik Her bir PPE bir parti numarasi tasir. Daha fazla bilgi icin litfen

bizimle irtibata ge¢in. Kurumumuz bu parti numarasina
dayanarak PPE’nin izlenebilirligini saglamamiza yardimci
olacaktir.

Isbu uygunluk beyani, imalat¢inin yegane sorumlulugu cercevesinde diizenlenmistir. DELTA PLUS GROUP
Bu bildirime konu olan ve yukarida tanimlanan urun, ilgili Birlik uyum mevzuatina/mevzuatlarina ve asagidaki
uyumlastirilmig standartlara uygundur:

c € 2016/425 DUZENLEMESI (AB)

EN ISO 20344:2011

EN ISO 20345:2011

Kategori Il : Minimum risk (Kategori 1) olmayan; fakat 6lum veya sagliga geri donusu olmayan zararlar gibi ¢ok
ciddi sonuglara yol acabilecek risklere (Kategori Ill) de girmeyen riskler icin KKD (ek |, Yonetmelik (AB)
2016/425).

AB Tipi- muayene (modiil B) gerceklestiren ve AB-Tipi 0075-CT.C.
muayene Sertifikasini dizenleyen onayli kurulus: PARC TONY GARNIER -4 RUE HERMANN FRENKEL - 69367 - LYON CEDEX 07 - FRANCE
AB-Tipi muayene Sertifikasini 0075022 161 11 19 3424
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AT UYGUNLUK BEYANI
DELTAPLUS

Apt,on 15/01/2024 Signed by and name of DELTA PLUS GROUP:
David GUIHO

PAZARLAMA MUDURU

Appendices
Referans EAN13 Colour Size
RIMI4SPBE36 3295249243197 Bej-Sari 36
RIMI4SPBL36 3295249243203 Lacivert-Turuncu 36
RIMI4SPBL37 3295249243807 Lacivert-Turuncu 37
RIMI4SPBE37 3295249243692 Bej-Sari 37
RIMI4SPBE38 3295249243708 Bej-Sari 38
RIMI4SPBL38 3295249243814 Lacivert-Turuncu 38
RIMI4SPBL39 3295249243821 Lacivert-Turuncu 39
RIMI4SPBE39 3295249243715 Bej-Sari 39
RIMI4SPBE40 3295249243722 Bej-Sari 40
RIMI4SPBL40 3295249243838 Lacivert-Turuncu 40
RIMI4SPBL41 3295249243845 Lacivert-Turuncu 41
RIMI4SPBE41 3295249243739 Bej-Sari 41
RIMI4SPBE42 3295249243746 Bej-Sari 42
RIMI4SPBL42 3295249243852 Lacivert-Turuncu 42
RIMI4SPBE43 3295249243753 Bej-Sari 43
RIMI4SPBL43 3295249243869 Lacivert-Turuncu 43
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AT UYGUNLUK BEYANI

DELTAPLUS
Referans EAN13 Colour Size
RIMI4SPBL44 3295249243876 Lacivert-Turuncu 44
RIMI4SPBE44 3295249243760 Bej-Sari 44
RIMI4SPBE45 3295249243777 Bej-Sari 45
RIMI4SPBL45 3295249243883 Lacivert-Turuncu 45
RIMI4SPBE46 3295249243784 Bej-Sari 46
RIMI4SPBL46 3295249243890 Lacivert-Turuncu 46
RIMI4SPBE47 3295249243791 Bej-Sari 47
RIMI4SPBL47 3295249243906 Lacivert-Turuncu 47
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